

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 10.08.2023, cu ocazia **ședinței publice extraordinare a consiliului local**, convocată prin Dispoziția primarului nr. 174 din 04.08.2023, la care, din totalul de 11 consilieri, sunt prezenți 10, dl. Szilagyî Arpad Otila fiind în concediu de odihnă; consiliul local fiind legal constituit pentru ședința de astăzi, se trece la analiza procesului verbal anterior și dezbateră ordinii de zi.

Prezenți la ședință :10 consilieri din 11 în funcție.

Înainte de a intra în ordinea de zi se supune atenției consilierilor locali, spre aprobare, procesul verbal nr. 3829/31.07.2023 al ședinței ordinare de consiliul local ținută în data de 31.07.2023.

- Se supune la vot.
- Se aprobă cu un număr de 10 voturi "Pentru".

Se numerotează, se sigilează dosarul ședinței ordinare a consiliului local din data de 31.07.2023.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi.

Se votează ordinea de zi: 10 voturi *pentru*

0 abțineri

0 împotriva.

Se trece la dezbateră proiectelor aflate pe ordinea de zi

Pct. 1 – Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii fără licitație publică a unui spațiu cu destinația de cabinet medical din incinta Dispensarului Uman Noșlac, județul Alba.

Se prezintă raportul de avizare al proiectului de hotărâre, de către președintele comisiei nr 1 căruia i-a fost solicitat aviz. Se acordă aviz favorabil, fără obiecțiuni/amendamente.

Se prezintă raportul de avizare al proiectului de hotărâre, de către președintele comisiei nr 2 căruia i-a fost solicitat aviz. Se acordă aviz favorabil, fără obiecțiuni/amendamente.

Se prezintă raportul de avizare al proiectului de hotărâre, de către președintele comisiei nr 3 căruia i-a fost solicitat aviz. Se acordă aviz favorabil, fără obiecțiuni/amendamente.

Primar: am inițiat proiect de hotărâre pentru concesiunea etajului dispensarului pentru că știți deja că dna Baniță depusese o primă cerere în decembrie 2022 și până acum am renovat interiorul, dar am schimbat și acoperișul tocmai să putem da spre închiriere/în concesiune. În sfârșit, dna Baniță a depus o nouă cerere. Ca să și meargă mai repede demersurile, pentru că încă are de solicitat aviz de la DSP și de la Colegiul medicilor, trebuie să adoptați o hotărâre în acest sens. Acesta este și motivul pentru care v-am convocat în ședință extraordinară, să nu mai așteptăm până la sfârșitul lunii.

Cadar Daniel: în ce condiții se concesiunează? Cât este redevența/

Primar: concesiunea se încheie în baza HG 884/2004 privind concesionarea unor spații cu destinația de cabinete medicale. Astfel, trebuie încheiată pe minimum 15 ani, dar eu am propus 20. Se poate prelungi ulterior termenul acesta cu încă cel mult jumătate din perioada inițială. Deci, cu încă 10 ani conform propunerii mele. Redevența este de 1 euro/mp/an, în primii 5 ani. După cei 5 ani, se renegociază redevența și nu va putea fi stabilită sub prețul pieței.

Haiduc Ioan: asta este o inițiativă bună pt comunitate.

Onișor Sergiu: ce specializare are?

Primar: stomatologie.

Onișor Sergiu: va lucra cu Casa de Sănătate/

Primar: asta nu știm încă...

Se supune la vot propunerea și se aprobă cu 10 voturi "pentru".

0 abțineri

0 împotriva.

La diverse nu se ridică probleme, rămânând să se discute mai multe la ședința ordinară de la sfârșitul lunii iulie.

Președintele de ședință declară ședința încheiată.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
HAIDUC IOAN

[Redacted signature]



CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR GENERAL,
Ilea Melinda Imola

[Redacted signature]